



Житель дачного поселка предстанет перед судом по обвинению в убийстве и других преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя садового общества «Локомотив» в Фокинском районе города Брянска Николая Полякова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч.1 ст.167 (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 27 марта 2015 года обвиняемый пришел на соседний дачный участок и избил его 35-летнего владельца. Врачи диагностировали у пострадавшего перелом челюсти. Покидая место происшествия, Поляков нанес несколько ударов и по автомашине своего оппонента, отчего на ней образовалось несколько вмятин. Обнаружив на следующий день повреждения автомобиля, потерпевший направился в дом соседа. Там между мужчинами вновь возник конфликт, в ходе которого Поляков взял нож и причинил незваному гостю в присутствии жены последнего множественные колото-резаные ранения. От массивной кровопотери мужчина скончался. Трагедии предшествовали длительные неприязненные отношения участников конфликта друг к другу, сложившиеся на почве взаимных обид. В семье каждого остались несовершеннолетние дети.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговора суда обвиняемый будет ожидать, находясь под стражей.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/936605>